
Марафон «Ярмарок вакансій» 

28 березня  2024 року в  Кодимському відділі Подільської філії Одеського 

обласного центру зайнятості відбувся запланований  ярмарок вакансій . Ярмарок 

організовано та проведено з метою прискорення працевлаштування безробітних , шукачів 

роботи  та задоволення потреб роботодавців  в  укомплектуванні  кадрами. 

Розпочала захід начальник відділу Наталія БІЛА хвилиною мовчання за загиблими 

захисниками та мирним населенням, яке постаждало від збройної агресії російської 

федерації. Далі Наталія БІЛА презентувала послуги служби зайнятості , активні форми 

сприяння зайнятості населення та  розповіла про ситуацію на ринку праці. 

В ярмарку  вакансій прийняли участь  дванадцять   роботодавців, з них  три 

грантоотримувача , в тому числі одна з грантоотримувачів  особа з інвалідністю , 

громадська організація  ради  ВПО. Роботодавці презентували для  безробітних  та 

шукачів роботи більше 25  вакансій:   швачок, прасувальниці, трактористів, робітників  

фермерського господарства,  медпрацівників,  адміністратора , продавців продовольчих та 

непродовольчих товарів, військові професії для служби в ЗСУ. 

Ярмарок вакансій відвідали  67  безробітних та шукачів роботи , в т.ч. 10 ВПО . 

Роботодавці  поспілкуввались  з усіма  учасниками та дали вичерпні відповіді по 

наявним вакансіям, розповіли про умови праці та розмір заробітної плати. 

В результаті  проведеного  ярмарку  19  осіб  отримали направлення  на роботу та 5 

безробітних отримали сертифікати на навчання для прохожження стажування на 

робочому місці. 

Роботодавці  в ході проведеного заходу  отримали додаткову інформацію про 

активні програми  сприяння зайнятості ,  грантову програму та фінансову вигоду від 

співпраці з службою зайнятості  в разі укомплектування вакансій за направлення  центру 

зайнятості безробітними та ВПО . 

Керівник ФГ «ШУТЯК» Володимир Іванович поділився  позитивним досвідом  та 

на власному прикладі  довів  до відома  присутніх роботодавців  раціональність  та 

економічну вигоду від співпраці з службою зайнятості  щодо   отримання  мікрогранту. 

Отримавши в січні 2024 року мікрогрант на суму 250,0 тисяч гривень  закупив  

глибокоропушувач  і  вже   прийняв на роботу двох працівників : робітника фермерського 

господарства  та обліковця , з них одна особа з інвалідністю 2 групи  та одна особа 

передпенсійного віку , за  працевлаштування яких планує скористатись компенсаційними 

механізмами. 

Заслуговує на увагу презентація вакансій швачки та прасувальниці  у  ФОП 

Галущак Надії Адамівни. Після  скорочення  займаної посади  спеціаліста  в ПФУ не 

розгубилась  і почала займатись підприємницькою діяльністю. Надія Адамівна надає 

послуги  з пошиву одягу. Постійно співпрацює з службою зайнятості в питаннях 

укомплектування кадрів та користується активними формами сприяння зайнятості.  

На завершення заходу Наталія БІЛА подякувала ЗСУ за захист та можливість 

провести такий захід, роботодавців за співпрацю, а шукачам роботи побажала успіхів і 

знайти бажану роботу. 



 

 


